План урока по математике
Для 23 группы за 06.04.2020г.

1. Тема: Контрольная работа №13.

Цель: проверить знания, умения и навыки по материалу всего учебного года, а так же выявить пробелы в усвоении программного материала.

Контрольная работа №13
Вариант 1.

▲ 1.  Представьте в виде степени с одинаковым основанием:     и     .
2. Найдите корень уравнения:    = 125.
3. Вычислите значение выражения: .
4. Вычислите значение cos 𝓍, если sin 𝓍 = - 0,8
 и <𝓍< 2π.

5. На рисунке изображён график функции y = f (𝓍). 
В какой точке функция принимает наибольшее значение? При каких значениях х,  y (х)≥  0.
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6. Найдите производную функции: 

y = sin х + 3 cos х – 12.

7.  Найдите корни уравнения 

tg х - 1 = 0, принадлежащие отрезку [0 ; 2π].

8. Величины острых углов прямоугольного треугольника относятся как 2 : 3. Найдите величину большего острого угла этого треугольника.

9. Решите неравенство:  ≥ .

■10. Найдите наибольшее значение функции
y = - х³ + 12 х + 1 на отрезке [ - 3; 0].
⋆11.Длина стороны основания правильной четырёхугольной пирамиды равна 3. Сечение плоскостью, проходящей  через её вершину и диагональ основания, является правильным треугольником. Найдите высоту этой пирамиды.
Контрольная работа № 13
Вариант 2.

▲ 1.  Представьте в виде степени с одинаковым основанием:     и     .
2. Найдите корень уравнения:    = 27.
3. Вычислите значение выражения: .
4. Вычислите значение cos х,  если sin х =  0,6
 и <х< π.

5. На рисунке изображён график функции y = f (х). 
В какой точке функция принимает наименьшее значение? При каких значениях х,  y (х)≤  0.
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6. Найдите производную функции: 

y = 2 cosх -  sinх + 7.

7.  Найдите корни уравнения 

tg х + 1 = 0, принадлежащие отрезку [0 ; 2π].

8. Величины острых углов прямоугольного треугольника относятся как 2 : 3. Найдите величину меньшего острого угла этого треугольника.

9. Решите неравенство:    ≤   .

■ 10. Найдите наименьшее значение функции
y = - х³ + 12 х + 1 на отрезке [ - 3; 0].
⋆11. Прямоугольная трапеция с основаниями 5 см и 4 см, и высотой 4 см, вращается вокруг большего основания. Найдите объём тела вращения.


2. Тема: Задачи на нахождение площади боковой и полной поверхности призмы.

Цель: Обобщить и систематизировать имеющиеся у обучающихся сведения о призме, площади боковой и полной поверхности призмы, способствовать формированию умений применять теоретические знания к решению задач с практическим содержанием. 
2. Актуализация знаний.
Тест на повторение теоретического материала по теме.
Тест. 1 вариант.
1). Призма – это выпуклый многогранник, который состоит из:
а) многоугольника и нескольких параллелограммов
б) двух равных многоугольников и нескольких параллелограммов
в) двух равных многоугольников, лежащих в параллельных плоскостях, 
и  п  параллелограммов
2). В основании призмы лежит: 
а) любой выпуклый многоугольник 
б) только правильный многоугольник
в) любой многоугольник или окружность
3). Призма является прямой, если:
а) боковые ребра перпендикулярны основаниям
б) основания – правильные многоугольники
в) некоторые боковые грани – квадраты
4). Призма является правильной, если: 
а) в основании лежит правильный многоугольник
б) боковые грани перпендикулярны основаниям
в) она прямая и в основании лежит правильный многоугольник
5). Высотой прямой  призмы можно считать:
а) ребро основания
б) боковое ребро
в) любой отрезок, перпендикулярный основанию
6). Площадь боковой поверхности призмы – это:
а) сумма площадей всех боковых граней
б) сумма площадей  двух оснований
в) сумма площадей всех её граней 
7). Площадь полной поверхности призмы – это:
а) сумма площадей  всех боковых граней
б) сумма площадей двух  оснований
в) сумма площадей всех её граней 
8). Площадь боковой поверхности прямой призмы можно найти по формуле: 
а) Sбок=Sосн·h 
б) Sбок=а·h, где а – сторона основания 
в) Sбок=Росн·h 
9). Площадь полной поверхности прямой призмы можно найти по формуле: 
а) Sполн=Sосн+ Sбок
б) Sполн=2Sосн+ Sбок 
в) Sполн=2Росн+ Sбок 
Тест. 2 вариант.
1). Призма – это выпуклый многогранник, который состоит из:
а) двух равных многоугольников, лежащих в параллельных плоскостях, 
 и  п  параллелограммов 
б) двух равных многоугольников и нескольких параллелограммов
в) многоугольника и нескольких параллелограммов
2). В основании призмы лежит: 
а) только правильный многоугольник
б) любой многоугольник или окружность 
в) любой выпуклый многоугольник
3). Призма является прямой, если:
а) некоторые боковые грани – квадраты
б) боковые ребра перпендикулярны основаниям 
в) основания – правильные многоугольники
4). Призма является правильной, если: 
а) в основании лежит правильный многоугольник
б) она прямая и в основании лежит правильный многоугольник 
в) боковые грани перпендикулярны основаниям
5). Высотой прямой  призмы можно считать:
а) боковое ребро
б) любой отрезок, перпендикулярный основанию 
в) ребро основания
6). Площадь боковой поверхности призмы – это:
а) сумма площадей всех её граней
б) сумма площадей  двух оснований
в) сумма площадей всех боковых граней 
7). Площадь полной поверхности призмы – это:
а) сумма площадей  всех боковых граней
б) сумма площадей всех её граней
в) сумма площадей двух  оснований 
8). Площадь боковой поверхности прямой призмы можно найти по формуле: 
а) Sбок=Росн·h
б) Sбок=Sосн·h 
в) Sбок=а·h, где а – сторона основания
9). Площадь полной поверхности прямой призмы можно найти по формуле: 
а) Sполн=Sосн+ Sбок
б) Sполн=2Росн+ Sбок 
в) Sполн=2Sосн+ Sбок


2. Решение задачи  по изготовлению упаковки. 
Определим экономически выгодную упаковку. Найдем, сколько завод будет экономить картона в день, если будет выпускать 3000 упаковок для сока. 
Таблица 1. Определение площади поверхности упаковки, имеющей форму прямоугольного параллелепипеда (вместимость – 0,2 литра)
	Кол-во упаковок
	Длина
(а)
	Ширина
(b)
	Высота
(h)
	
Sосн. 

	Sбок.пов. 
	Sполн.пов. 

	1
	
	
	
	
	
	


       
         Таблица 2. Определение площади поверхности упаковки, имеющей форму    
         правильного тетраэдра  (вместимость – 0,2 литра).
	Кол-во
упаковок
	Сторона
грани  
(а)
	S1
(площадь одной грани
по ф-ле Герона)
	Sполн.пов. 

	1
	
	
	



3. Решение задач с практическим содержанием по теме «Площадь поверхности призмы».

1). Коллекционер заказал аквариум, имеющий форму правильной шестиугольной призмы. Сколько квадратных метров стекла необходимо для изготовления аквариума, если сторона основания 0,5 м, а высота 1,2 м? Ответ округлите до сотых.  (4,24 м2) 


2). На заводе выпускают подарочные коробки в виде прямой призмы, в основании которой лежит ромб с диагоналями 24 см и 10 см. Площадь полной поверхности призмы равна 760 кв.см. Какой будет высота этой коробки?    (10 см)

3). Необходимо изготовить короб с крышкой для хранения картофеля в форме прямой призмы высотой 0,7 м. В основании призмы лежит равнобедренная трапеция с основаниями 0,4 м и 0,6 м и боковой стороной 0,5 м. Сколько фанеры понадобиться для изготовления короба? Ответ округлите до целого числа.      (2 м2)

        Домашнее задание: учебник Атанасян Л.С., стр. 63-65 №236,238












